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イ
ベ
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ト

ス
ポ
ー
ツ

講　
座

募　
集

保　
健

福
祉
・
医
療

保
険
・
年
金

相　
談

お
知
ら
せ

お
知
ら
せ

サンプル

●申告・納付期限

▽所得税・復興特別所得税・贈与税＝３月16日（月）

▽個人事業者の消費税・地方消費税＝３月31日（火）

●申告は国税庁ホームページ
　（http://www.nta.go.jp）が便利
　国税庁ホームページの「確定申告書等作成コーナー」で
は、画面の案内に従って金額などを入力すると、自動計
算で所得税・消費税・贈与税の申告書や青色申告決算書
などが作成でき、そのまま「e

イータックス

-Tax（電子申告）」を利用
して提出するか、紙に印刷して提出できます。※確定申
告に必要な用紙（申告書・決算書・収支内訳書や医療費
の明細書など）は国税庁ホームページから入手できる他、
税務署・市役所・各総合支所にもあります

●確定申告が必要な方

▽事業（商業、工業、農業、医業、漁業など）所得や不動産（地代、
家賃）所得などがある方で、１年間の所得金額の合計額が所得
控除合計額を超える方　 ▽土地、建物などを譲渡した方　 ▽

給与収入が年間2,000万円を超える方　 ▽年末調整済みの給与
以外の所得が20万円を超える方など　※一年間の公的年金等
の収入金額が400万円以下で、公的年金等に係る雑所得以外の
所得金額が20万円以下の場合は、確定申告書の提出は不要に
なりました　※住民税の申告が必要な場合があります　※平
成26年１月から個人で事業（農業を含む）や不動産貸付等を行
う全ての方について記帳と帳簿等の保存が必要になりました

●確定申告会場

●安心・便利な振替納税を
　所得税・復興特別所得税や個人事業者の消費税・地方消
費税の納税には、安心で便利・確実な振替納税を利用して
ください。利用する場合は「口座振替依頼書」を申告期限ま
でに税務署へ提出してください。

■問下関税務署（☎222-3441）※ダイヤル後「０」番を選択■■平成26年分確定申告のお知らせ■■
　平成26年分の所得税、復興特別所得税、贈与税、個
人事業者の消費税、地方消費税の確定申告会場は、海峡
メッセ下関４階イベントホール（豊前田町三丁目／駐車
場は有料）です。
■期２月16日～３月16日　※土・日曜日を除く　 ▽受付
時間＝午前９時～午後４時　※期間中は、下関税務署（竹
崎町四丁目）での相談は受け付けていませんが、申告書の
提出はできます。海峡メッセ下関会場での納税は不可

■申
入
札
当
日
に
、
入
札
会
場
に
て
入
札

参
加
申
込
書
を
記
入
・
提
出
。

▼
現
地
説
明
会

■日
２
月
４
日（
水
）＝
①
～
④
、
２
月
５

日（
木
）＝
⑦
～
⑩
、
２
月
６
日（
金
）＝

⑤
、
⑥
、
⑪
～
⑬　
※
い
ず
れ
も
午
前

１０
時
か
ら

■問
管
財
課（
☎
２３１-

１
４
７
２
）

住
居
番
号
を

取
り
つ
け
ま
し
ょ
う

　
住
居
表
示
実
施
区
域（
○
番
○
号
で
住

所
を
表
わ
す
区
域
）に
住
ん
で
い
る
方
は
、

町
名
板
や
住
居
番
号
表
示
板（
緑
色
の
プ

レ
ー
ト
）を
、
玄
関
や
入
り
口
な
ど
の
見

や
す
い
場
所
に
貼
る
こ
と
が
義
務
付
け

ら
れ
て
い
ま
す
。

　
町
名
板
や
住
居
番
号
表
示
板
の
な
い

方
は
お
渡
し
し
ま
す
の
で
、
市
民
サ
ー

ビ
ス
課
か
管
轄
の
支
所
ま
で
お
越
し
く

だ
さ
い
。
街
区
表
示
板（
○
町
○
番
街
区

か
が
わ
か
る
よ
う
に
、
街
区
の
四
隅
に

貼
り
付
け
て
い
る
緑
色
の
縦
長
の
プ
レ
ー

ト
）が
、
損
傷
な
ど
に
よ
り
貼
替
え
が
必

要
な
場
合
、
市
民
サ
ー
ビ
ス
課
ま
で
ご

連
絡
く
だ
さ
い
。

■問
市
民
サ
ー
ビ
ス
課（
☎
２３５-
９
２
２
６
）

証
明
書
コ
ン
ビ
ニ
交
付
サ
ー
ビ
ス
を

ご
利
用
く
だ
さ
い

　
証
明
書
コ
ン
ビ
ニ
交
付

サ
ー
ビ
ス
と
は
、
住
民
基

本
台
帳
カ
ー
ド（
住
基
カ
ー

ド
）を
利
用
し
て
コ
ン
ビ
ニ

エ
ン
ス
ス
ト
ア
の
マ
ル
チ
コ
ピ
ー
機
で

海
峡
ビ
ュ
ー
し
も
の
せ
き

関
門
海
峡
花
火
大
会
宿
泊
予
約

　
８
月
１３
日（
木
）の
宿
泊

予
約
を
受
け
付
け
ま
す
。

■申
２
月
１
日
～
２０
日（
消
印

有
効
）に
、
往
復
は
が
き
に
代
表
者
の
○必

（
７
㌻
）と
同
伴
者
の
氏
名
・
年
齢
を
書

い
て
、
海
峡
ビ
ュ
ー
し
も
の
せ
き（
〒
７５１-

０
８
１
３
市
内
み
も
す
そ
川
町
３
番
５８

号
）へ
。
▽
抽
選
日
＝
３
月

■問
海
峡
ビ
ュ
ー
し
も
の
せ
き

�

（
☎
２２９-

０
１
１
７
）

鶏
の
ニ
ュ
ー
カ
ッ
ス
ル
病

予
防
ワ
ク
チ
ン
接
種
を

　
予
防
の
た
め
に
、
ワ
ク
チ
ン（
無
料
）

を
噴
霧
器
で
鶏
へ
接
種
し
ま
す
。

■対
市
内
で
鶏
を
飼
っ
て
い
る
方　
■日
実

施
月
＝
３
月　
※
詳
細
が
決
定
次
第
、

申
込
者
に
連
絡　
■申
２
月
１
日
～
１７
日

（
必
着
）に
、
は
が
き
か
フ
ァ
ク
ス
で
、

○必（
７
㌻
）と
フ
ァ
ク
ス
番
号
、
鶏
飼
養

羽
数
を
書
い
て
、
市
家
畜
自
衛
防
疫
協

議
会（
〒
７５０-

０
０
０
９
市
内
上
田
中
町

一
丁
目
１６
番
３
号　

２３１-

１
０
６
４
）へ
。

■問
農
業
振
興
課（
☎
２３１-

１
２
２
６
）

市
有
財
産（
土
地
）を
売
却
し
ま
す

　
一
般
競
争
入
札
で
売
却
し
ま
す
。

●
物
件（
地
番
表
示
）／
最
低
入
札
価
格

①
大
学
町
四
丁
目
３３
番
３０４（
宅
地
２０４
・
７８

平
方
㍍
）／
３８０
万
９
０
０
０
円　
②
大
学

町
四
丁
目
３３
番
３６３（
宅
地
２０４
・
７９
平
方
㍍
）

／
４２３
万
９
０
０
０
円　
③
大
学
町
四
丁

目
３３
番
３０５（
宅
地
２４９
・
８７
平
方
㍍
）／
４０２

万
３
０
０
０
円　
④
豊
田
町
大
字
浮
石

字
宮
の
尾
１
４
２
９
番
２（
宅
地
２
４
７

３
・
７５
平
方
㍍
）／
７４１
万
円　
⑤
伊
倉
町

二
丁
目
１２
番
１（
宅
地
３８８
・
４６
平
方
㍍
）、

伊
倉
町
二
丁
目
１
１
１
６
番
５（
宅
地
４１０
・

４５
平
方
㍍〈
２
筆
〉）／
５
１
０
５
万
円

⑥
川
中
本
町
二
丁
目
３３
番
１２（
宅
地
１８８
・

２５
平
方
㍍
）／
１
２
７
０
万
円　
⑦
川
中

本
町
二
丁
目
３４
番
９（
宅
地
１０１
・
７７
平
方

㍍
）、
川
中
本
町
二
丁
目
３４
番
１０（
宅
地

１９４
・
２８
平
方
㍍〈
２
筆
〉）／
１
８
９
０

万
円　
⑧
川
中
本
町
二
丁
目
３４
番
３（
宅

地
２０９
・
１８
平
方
㍍
）／
１
４
４
０
万
円

⑨
川
中
本
町
二
丁
目
３４
番
５（
宅
地
３００
・

３８
平
方
㍍
）／
１
９
９
０
万
円　
⑩
川
中

本
町
二
丁
目
３４
番
２（
宅
地
１９２
・
４７
平
方

㍍
）／
１
３
４
０
万
円　
⑪
伊
倉
町
一
丁

目
２３
番
６（
宅
地
３１１
・
３９
平
方
㍍
）／
２

０
０
０
万
円　
⑫
伊
倉
町
一
丁
目
２３
番

８（
宅
地
３２７
・
８５
平
方
㍍
）／
２
１
１
０

万
円　
⑬
伊
倉
町
一
丁
目
２３
番
２（
宅
地

３３４
・
３７
平
方
㍍
）／
２
５
２
０
万
円

■日
▽
２
月
２５
日（
水
）＝
①
～
④　
▽
２

月
２６
日（
木
）＝
⑦
～
⑩　
▽
２
月
２７
日

（
金
）＝
⑤
、
⑥
、
⑪
～
⑬　
▽
い
ず
れ

も
午
前
１０
時
か
ら（
午
前
９
時
３０
分
か
ら

受
け
付
け
）　
■所
カ
ラ
ト
ピ
ア
５
階（
唐

戸
町
）　
■内
▽
入
札
保
証
金
＝
入
札
前
に

入
札
価
格
の
１００
分
の
５
以
上
の
納
付
が

必
要　
■持
印
鑑（
実
印
）、入
札
保
証
金
、

収
入
印
紙
２００
円
、
黒
の
ボ
ー
ル
ペ
ン
か

万
年
筆　
▽
入
札
で
不
落
と
な
っ
た
場

合
、
４
月
２７
日（
月
）よ
り
最
低
入
札
価
格

に
て
先
着
順
で
売
払
申
請
を
受
け
付
け
。
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イ
ベ
ン
ト

ス
ポ
ー
ツ

講　
座

募　
集

保　
健

福
祉
・
医
療

保
険
・
年
金

相　
談

お
知
ら
せ

お
知
ら
せ

■対平成27年１月１日現在、市内に住
所があり、平成26年中に次のことに
該当する方　 ▽商業、製造業、農業、
漁業などの事業をしている方　 ▽地代、
家賃などの収入があった方　 ▽土地や建
物を売って、譲渡所得があった方　 ▽給
与所得者で勤務先から給与支払報告書
の提出がない方、他に所得のある方　

▽平成26年中に会社などを退職した
方　 ▽雑損控除や医療費控除を受けよ
うとする方　 ▽市内に住所はないが、事
業所や家屋敷のある方　※一年間の公
的年金等の収入が400万円以下で公的
年金等に係る雑所得以外の所得が20
万円以下の方は、確定申告は不要(還
付を受ける場合などを除く)ですが、公
的年金等以外の所得がある場合や控除
の変更・追加がある場合は、市・県民税
の申告が必要　※市・県民税の申告が
必要な方は、申告書が届いていない場
合でも各会場に用意する申告書か、市
ホームページのシステムで作成した申
告書で申告を　※所得のない方も申告
が済んでいないと所得などの証明書の
発行不可　※平成26年分の確定申告を
する方は市・県民税の申告の必要なし

■問市民税課（☎231-1916）

平成27年度
　市・県民税の申告を

●市・県民税の申告は
　３月 16日 ( 月 ) までに
　（土・日曜日、祝日を除く）
本庁管内

午前９時～11時30分、
午後１時～４時30分　
※市役所駐車場は庁舎建設工事の
ため、大変混雑することが予想さ
れます。車で来庁の際には、赤間
町駐車場の利用を

▽内日公民館＝２/２、３

▽吉母公民館＝２/３

▽吉見公民館＝２/４、５

▽吉田公民館＝２/５、６

▽安岡公民館＝２/６、９

▽清末公民館＝２/９、10

▽王喜公民館＝２/10、12

▽王司公民館＝２/12、13

▽勝山公民館＝２/13、16、17

▽長府東公民館＝２/18、19

▽小月公民館＝２/20、23

▽川中公民館＝２/24、25、26

▽長府公民館＝２/27、３/２、３

▽彦島公民館＝３/４、５、６

▽市役所７階大会議室＝２/16～
３/16

■申告会場・期間

■受付時間

各総合支所管内

【菊川町管内】　 ▽総合支所＝２/10～３
/16
【豊田町管内】　 ▽総合支所＝１/26～２
/４　 ▽三豊公民館＝２/５、６　 ▽豊田
下公民館＝２/10、12、13　 ▽豊田中
公民館＝２/16～20　 ▽とのい夢・夢
ハウス＝２/24～26　 ▽豊田生涯学習
センター＝３/２、３、５、６、９、
11、12、13、16
【豊浦町管内】　 ▽豊浦ふれあいセンター
＝２/３　 ▽室津公民館＝２/４　 ▽豊
浦勤労青少年ホーム＝２/５　 ▽小串公
民館＝２/６　 ▽総合支所＝２/９～３
/16
【豊北町管内】　 ▽矢玉自治会館＝２/18

▽神玉公民館＝２/19　 ▽豊北生涯学習セ
ンター＝２/20　 ▽和久健康センター＝２
/23　 ▽角島開発総合センター＝２/24

▽県漁協組合豊浦支店＝２/25　 ▽阿川公
民館＝２/26、27　 ▽粟野浦自治会館＝３
/２　 ▽粟野公民館＝３/３　 ▽田耕農林漁
家婦人活動促進センター＝３/４、５　 ▽

上畑自治会館＝３/６　 ▽二見集会所＝３/
９　 ▽総合支所＝2/2～17、3/10～16

■申告会場・期間

■受付時間
　会場によって受付時間が異なります。
地区の割当もあるため、各総合支所から
個別に配布・回覧する文書などで確認を。

証
明
書
が
取
得
で
き
る
サ
ー
ビ
ス
で
す
。

証
明
手
数
料
は
窓
口
よ
り
１００
円
お
得
で

す
。
※
住
基
カ
ー
ド
は
平
成
２４
年
７
月

９
日
以
降
に
発
行
さ
れ
た
証
明
書
自
動

交
付
サ
ー
ビ
ス
搭
載
の
本
市
発
行
の
も

の
が
必
要　
※
詳
細
は
市
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
で
確
認
す
る
か
、
問
い
合
わ
せ
を

▽
市
内
３
箇
所（
本
庁
、
彦
島
支
所
、
川

中
支
所
）の
証
明
書
自
動
交
付
機
は
平
成

２７
年
３
月
６
日（
金
）で
廃
止
。
早
め
に

コ
ン
ビ
ニ
交
付
対
応
の
新
し
い
住
基
カ
ー

ド
へ
の
切
り
替
え
を
。

■問
市
民
サ
ー
ビ
ス
課（
☎
２３１-

１
１
９
０
）

平
成
２７
年
度
償
却
資
産
の
申
告
は

お
済
み
で
す
か

　
平
成
２７
年
度
償
却
資
産
の
申
告
期
限

は
２
月
２
日（
月
）で
す
。
事
業
を
営
ん

で
い
る
方
は
、
至
急
申
告
書
を
提
出
し

て
く
だ
さ
い
。

※
電
子
申
告
シ
ス
テ
ム（
ｅエ

ル
タ
ッ
ク
ス

Ｌ
Ｔ
Ａ
Ｘ
）

か
ら
も
申
告
で
き
ま
す

▽
提
出
先
＝
資
産
税
課
、
各
総
合
支
所

市
民
生
活
課

■問
資
産
税
課（
☎
２３１-

１
９
１
８
）、
各
総

合
支
所
市
民
生
活
課　
▽
菊
川（
☎
２８７-

４
０
０
１
）　
▽
豊
田（
☎
７６６-

２
９
５
３
）

▽
豊
浦（
☎
７７２-

４
０
１
２
）　
▽
豊
北（
☎

７８２-

１
９
１
８
）

ハ
ー
ト
ピ
ア
共
済
に

加
入
し
ま
せ
ん
か

　
月
々
わ
ず
か
な
掛
け
金
で
、
死
亡
、

障
害
、
入
院
、
住
宅
災
害
な
ど
を
保
障

し
、
結
婚
、
出
産
、
銀
婚
、
小
・
中
・

高
校
入
学
祝
い
金
も
給
付
し
ま
す
。
全

国
宿
泊
施
設
利
用
料
助
成
、
人
間
ド
ッ

ク
・
脳
ド
ッ
ク
受
診
料
助
成
、
国
家
資

格
試
験
等
受
験
料
助
成
も
あ
り
ま
す
。

■対
県
内
の
中
小
企
業
の
勤
労
者
で
契
約

発
効
日
の
前
日
に
健
康
な
方　
■内
▼
掛

け
金（
月
掛
）　
▽
１
型
＝
４５０
円　
▽
２

型
＝
９００
円　
▽
３
型
＝
１
５
０
０
円　

▽
４
型
＝
２
０
０
０
円　
▽
高
齢
者
型

＝
４５０
円　
▽
フ
ァ
ミ
リ
ー
型
＝
５００
円　

▼
年
齢
＝
満
１５
歳
～
満
７１
歳（
子
ど
も
は

０
歳
～
満
２５
歳
未
満
）　
■申
山
口
県
勤
労

福
祉
共
済
会
下
関
市
駐
在（
☎
２３３-

０
８

１
０
）へ
。

■問
産
業
立
地
・
就
業
支
援
課

�
（
☎
２３１-

１
３
１
０
）

田
耕
小
学
校
の
閉
校
記
念
式
典

　
３
月
に
閉
校
す
る
田
耕
小
学
校
で
、

閉
校
記
念
式
典
を
開
催
し
ま
す
。

※
平
成
２７
年
４
月
か
ら
滝
部
小
学
校
と

統
合
し
、
場
所
・
学
校
名
は
現
在
の
滝

部
小
学
校
と
な
り
ま
す

■日
２
月
２２
日（
日
）午
前
１０
時　
■所
田
耕

小
学
校
屋
内
運
動
場（
豊
北
町
大
字
田
耕
）

■問
教
育
政
策
課（
☎
２３１-

１
５
６
０
）

２
月
の
献
血

●
１５
日（
日
）＝
午
前
１０
時
～

正
午
、
午
後
１
時
１５
分
～

４
時
／
ゆ
め
シ
テ
ィ（「
は

た
ち
の
献
血
」キ
ャ
ン
ペ
ー
ン〈
記
念
品
・

啓
発
資
材
配
布
な
ど
〉を
実
施
）

※
４００
㍉
㍑
献
血
限
定

■問
保
健
総
務
課（
☎
２３１-

１
４
２
６
）

●
お
わ
び
と
訂
正　
市
報
し
も
の
せ
き
１
月
号
に
誤
り
が
あ
り
ま
し
た
。
６
㌻
右
下
文
章
中
の「
悠
遊
ウ
ォ
ー
ク
」は
、

正
し
く
は「
湯
遊
ウ
ォ
ー
ク
」で
す
。
お
わ
び
し
て
訂
正
し
ま
す
。


